



प्रधान कार्यालय
Headquarters Office
केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
Central Organisation for Railway Electrification
इलाहाबाद Allahabad - 211001.

पत्रांक-कोर/पीआर/010/भाग-7

दिनांक -27.12.2018

**केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन में
क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक का आयोजन।**

महाप्रबंधक/कोर श्री रतन लाल की अध्यक्षता में दिनांक 27.12.2018 को केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन, इलाहाबाद की क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक आयोजित की गई।

महाप्रबंधक महोदय ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में मुख्यालय कार्यालय में हिंदी के उत्कृष्ट प्रयोग-प्रसार के लिए नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति/ इलाहाबाद द्वारा प्रथम पुरस्कार से पुरस्कृत करने तथा रेलवे बोर्ड द्वारा हिंदी में उत्कृष्ट कार्य के लिए कोर को द्वितीय पुरस्कार के रूप में "श्री शिव सागर मिश्र चल वैजयंती" से पुरस्कृत किए जाने का उल्लेख किया। उन्होंने इन उपलब्धियों में टीम भावना से किए गए सबके सक्रिय योगदान की प्रशंसा की और कहा कि यह सबके सम्मिलित प्रयासों का परिणाम है।

इससे पहले मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं प्रमुख मुख्य सिगनल एवं दूर संचार इंजीनियर श्री विनोद कुमार वर्मा ने अध्यक्ष (महाप्रबंधक) सहित सभी उपस्थित अधिकारियों का स्वागत करते हुए कहा कि अधिकांश परियोजना कार्यालय 'ख' एवं 'ग' क्षेत्र में स्थित हैं। अतः हिंदीतर परियोजनाओं में हिंदी के काम-काज को बढ़ाना हमारे लिए सुखद होने के साथ-साथ चुनौतीपूर्ण भी है।

महाप्रबंधक ने राजभाषा विभाग द्वारा प्रकाशित त्रैमासिक हिंदी पत्रक "विद्युत प्रभा" का विमोचन भी किया। इस अवसर पर महाप्रबंधक महोदय ने अपने कर कमलों से रेलवे बोर्ड की व्यक्तिगत नकद पुरस्कार योजना के अंतर्गत कर्मचारियों को प्रमाण-पत्र प्रदान किए।

बैठक में मुख्यालय के विभागाध्यक्ष सर्वश्री सत्य प्रकाश, प्रमुख मुख्य इंजीनियर, श्रीमती गीतिका पाण्डेय, प्रमुख वित्त सलाहकार, अरुण कुमार, वरिष्ठ उपमहाप्रबंधक, राजीव त्रेहान, मुख्य सामग्री प्रबंधक, डी.बी.सिंह, मुख्य बिजली इंजीनियर(मुख्यालय) तथा परियोजनाओं के उप मुख्य राजभाषा अधिकारी/प्रतिनिधि एवं कोर मुख्यालय के सभी विभागों के संपर्क अधिकारी (राजभाषा) भी उपस्थित थे। बैठक का संचालन एवं धन्यवाद ज्ञापन वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी एवं सदस्य- सचिव श्रीमती सुनीला यादव ने किया।

मुख्य जन संपर्क अधिकारी
कोर/इलाहाबाद